オーストラリア・シドニー「SAKE FESTIVAL 2025」 高知県出展企業 募集案内書

高知県では、高知県産業振興計画における海外販路開拓の取り組みとして、意欲のある県内企業の海外展開を 支援しています。

このたび、オーストラリア・シドニーで開催されます「SAKE FESTIVAL 2025」に高知県ブースを設置し、出展する高知県企業を下記のとおり募集します。

「SAKE FESTIVAL」は、オーストラリア最大級の日本酒見本市であり、オーストラリア国内の日本酒ファンをはじめバイヤー等の来場も多い見本市です。また、当日は**販売が可能**となっており、過去の実績からも**相当量の販売が見込まれま**す。

オーストラリア市場での販売拡大をお考えの企業様においては、下記内容をご確認のうえ、ぜひ応募をご検討ください。

«SAKE FESTIVAL 2025 概要»

見本市名称: SAKE FESTIVAL 2025

会 期:2025年9月27日(土)~9月28日(日)

会 場: Carriageworks (オーストラリア・シドニー)

主催者: JAMS.TV Pty., Ltd.

詳細:下記URL及び別添「出展案内書」をご確認ください。

https://sake-festival.com.au/apply/

《高知県ブース概要》

- ◆募集企業数: 4 社程度 (1 社あたり 4 品目まで)
- ◆出展条件:(1)高知県に拠点を置く酒類製造業者。
 - (2)準備日及び会期の全日程で会場の高知県ブースに常駐できること。
 - (3)現地の輸入業者等を通じた販売ルートがあり、出展に向けた商品の輸送及び当日の販売について協力体制を確保できること。
 - ※販売数量見込み(参考) 720mL瓶 平均300本程度 ※全品目合計
- ◆出品商品:清酒、リキュール類
 - ※選定にあたっては、柑橘類を使用したリキュール、CEL-24等、特色の強い品目を重視します。
- ◆応募方法:参加申込書に必要事項を記入し、下記申し込み先にEメールで提出してください。

提出後は、メール送信した旨を下記担当者に電話連絡してください。

- ◆出展料 :無料 (ただし、旅費、サンプル代及び輸送費、追加備品等の費用は各社負担とします。)
- ◆注意事項: ①<u>試飲・販売については、現地RSA(Responsible Service of Alchohol)有資格者による対応が義務づけられています。</u>当方でRSA有資格者(兼通訳スタッフ)4名まで手配しますが、追加で主催者に手配を依頼する場合は、別途費用(99,000円/1名)が必要となります。
 - ② 2ブース(幅3.6m×奥行き2m×2小間)を予定しています。(ブース名:高知県貿易協会)
 - ③販売時の決済はクレジットカードのみとなります。決済端末は当方で2台手配しますが、追加で主催者に手配を依頼する場合は、別途費用(22,000円/台)が必要となります。
- ◆申込締切:3月21日(金)17時(必着)
- ◆出展者の決定:当協会の審査を経て参加決定となります。

審査結果によっては出展できない場合がございますので、あらかじめご了承ください。

お申し込み・お問い合わせ先 ◆高知県地産地消・外商課/(公財)高知県貿易協会事務局:池田・中西

- ◆Eメール: export-120901@ken.pref.kochi.lg.jp
- ♦TEL : 088-823-9752